АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	2023 г.	№
г. Калининград		

 \mathbf{O} признании утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 25.12.2014 № 2101 «Об утверждении регламента функции администрации исполнения городского округа «Город Калининград», порядок регулирующего снятия обременения В отношении земельного участка, находящегося в садоводческом товариществе, расположенном территории городского округа «Город Калининград»

В соответствии со статьей 53 Федерального закона от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрация городского округа «Город Калининград» постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 25.12.2014 № 2101 «Об утверждении регламента исполнения функции администрации городского округа «Город Калининград», регулирующего порядок снятия обременения в отношении земельного участка, находящегося в садоводческом товариществе, расположенном на территории городского округа «Город Калининград».
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить официальное опубликование постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет, направление копии постановления в Правительство Калининградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.